

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调 铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量

习近平带领党员领导同志重温入党誓词 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动

新华社北京6月18日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆,参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”,并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调,党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,铭记奋斗历程,担当历史使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习,更加自觉地不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定理想信念,学好用党的创新理论,赓续红色血脉,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用,团结带领全国各族人民,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,全面做好改革发展稳定各项工作,

汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。

新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立,气势恢宏。下午3时20分许,习近平等党和国家领导同志来到这里,步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题,精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”、“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”、“实行改革开放 开创和发展中国特色社会主义”、“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个部分,通过2600余幅图片、3500多件套文物实物,第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程,浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史,使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识到中国共产

党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。

气势磅礴的长城主题漆画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大旧址复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的武器、《解放思想,实事求是,团结一致向前看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型……珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取讲解,详细询问有关情况。

参观结束后,习近平等党员领导同志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红的中国共产党党旗,习近平举起右拳,带领领导同志重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。



2013年6月22日

中共中央政治局召开专门会议,对照检查中央八项规定落实情况,讨论研究深化改进作风举措。习近平主持会议并发表讲话。会议强调:中央政治局发挥领导作用的一项基本要求,就在于要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做。抓改进作风,必须从中央政治局抓起。进一步落实中央八项规定精神,要同反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”紧密结合起来。习近平在讲话中就加强中央政治局自身建设,提高中央政治局工作水平提出5点要求。第一,不断提高思想政治水平。第二,善于观大势、谋大事。第三,全面贯彻执行民主集中制。第四,发挥模范带头作用。第五,保持同人民群众的血肉联系。

2018年6月22日至23日

中央外事工作会议召开。习近平在会上发表讲话强调,我国对外工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统筹国内国际两个大局,牢牢把握服务民族复兴、促进人类进步这条主线,推动构建人类命运共同体,坚定维护国家主权、安全、发展利益,积极参与引领全球治理体系改革,打造更加完善的全球伙伴关系网络,努力开创中国特色大国外交新局面,为全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国创造有利条件、作出应有贡献。

他指出,把握国际形势要树立正确的历史观、大局观、角色观。所谓正确历史观,就是不仅要看到在国际形势怎么样,而且要端起历史望远镜回顾过去、总结历史规律,展望未来、把握历史前进大势。所谓正确大局观,就是不仅要看到现象和细节怎么样,而且要把握本质和全局,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,避免在丛林总总、纷纭多变的国际乱象中迷失方向、舍本逐末。所谓正确角色观,就是不仅要冷静分析各种国际现象,而且要把自己摆进去,在我国同世界的关系中看问题,弄清楚在世界格局演变中我国的地位和作用,科学制定我国对外方针政策。当前,我国处于近代以来最好的发展时期,世界处于百年未有之大变局,两者同步交织、相互激荡。做好当前和今后一个时期对外工作具备很多国际有利条件。

他强调,从党的十九大到党的二十大,是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,在中华民族伟大复兴历史进程中具有特殊重大意义。纵观人类历史,世界发展从来都是各种矛盾相互交织、相互作用的综合结果。我们要深入分析世界转型过渡期国际形势的演变规律,准确把握历史交汇期我国外部环境的基本特征,统筹谋划和推进对外工作。既要把握世界多极化加速推进的大势,又要重视大国关系深入调整的态势。既要把握经济全球化持续发展的大势,又要重视世界经济格局深刻演变的动向。既要把握国际环境总体稳定的大势,又要重视国际安全挑战错综复杂的局面。既要把握各种文明交流互鉴的大势,又要重视不同思想文化相互激荡的现实。

我省庆祝建党百年特别节目录制完成

张国清刘宁出席

本报讯 (辽宁日报记者 王笑梅) 6月20日晚,《光辉的历程——辽宁省庆祝中国共产党成立100周年大型交响音诗画特别节目》在辽宁大剧院录制完成,以创新性的文艺方式,营造“党的盛典、人民的节日”的浓厚氛围。省委书记、省人大常委会主任张国清,省委副书记、省长刘宁出席节目录制并观看演出。

特别节目由省委宣传部组织策划,辽宁广播电视集团(台)创排,全景展示了中国共产党成立100年来波澜壮阔的奋斗历程和取得的丰功伟绩,生动展现了在党的领导下,辽宁人民在百年奋斗征程中作出的突出贡献,抒发了辽宁人

民迎接建党百年的喜悦心情。

特别节目包括开天辟地、火红岁月、大潮放歌和壮丽航程四个章节。《革命烈士诗抄》《秋收起义歌》《八女投江》《大刀进行曲》《绣红旗》《咱们工人有力量》《学习雷锋好榜样》《不忘初心》《走在小康路上》……以交响乐为载体,特别节目汇集合唱、诗朗诵、情景表演、大型歌舞等多种艺术形式,打造出音诗画最佳舞台效果。特别节目昂扬奋进、气势磅礴,现场观众深受感染、激情满怀,更加坚定了听党话、感党恩、跟党走信念。

辽宁特色、辽宁符号是特别节目的显著亮点。特别节目精选了辽宁籍艺术家创作的各个时期经典作品,主要演员

以全国知名的辽宁籍艺术家和省内专业实力演员为主,同时还特别邀请了辽宁各个时期涌现出的优秀共产党员、英雄模范、抗击疫情和脱贫攻坚先进人物代表作为舞台讲述嘉宾。

特别节目在现场观众齐声高唱《没有共产党就没有新中国》中结束。

部分省委常委,省人大常委会、省政府、省政协有关领导,省法院院长、省检察院检察长等出席观看。

时代楷模、劳动模范、道德模范、最美人物代表,获得功勋荣誉表彰的代表,各民主党派、无党派人士代表,老党员、老干部代表以及工人、公安干警、医护人员代表等观看演出。

刘彦鸿会见中国观赏石协会专家

(上接一版)

在听取刘彦鸿介绍后,寿嘉华对阜蒙县举办中国观赏石博览会和第十六届玛瑙文化旅游节活动表示赞赏,并就观赏石产业在全国的现状和发展提出了指导性意见和建议。她表示,中国观赏石协会积极配合阜蒙县举办相关活动,双方共同努力,将此次全国

观赏石博览会和第十六届玛瑙文化旅游节办出特色、办出水平、办出效果,在全国树立示范典型,引领观赏石新风尚。

刘彦鸿说,中国·阜新第十六届玛瑙文化旅游节开幕在即,欢迎中国观赏石协会有关专家常来阜蒙县调研,引荐朋友来阜蒙县参观考察,进一步加深对

阜蒙县的全面了解,实现高端人士和地方经济发展的“双赢”,携手共创美好未来。

包峰对中国观赏石协会专家的到来表示真诚的欢迎和衷心的感谢。

会见后,刘彦鸿一行还陪同中国观赏石协会专家们参观了蒙古贞宾馆一楼的宣传展板和玛瑙展柜。

全县防汛抗旱、安全生产暨信访稳定推进会议召开

(上接一版)

包峰对全县防汛抗旱、安全生产暨信访稳定推进工作提出要求:一要认清形势、正视问题,切实增强做好安全稳定工作的紧迫感和责任感。要充分认识当前时期的政治性敏感性,建党百年华诞时期安保工作是所有工作中的重中之重,务必以大局为重,做好各项工作。要正确看待安全稳定工作的反复性复杂性,一定要防患于未然。要高度警惕工作思想上的麻痹性懈怠性。各局各单位要在工作认认真真,一丝不苟,千万不

要松懈,时刻拉紧安保这根弦。二要聚焦重点,强化举措,切实提高安全稳定工作的针对性和实效性。要慎终如始推进疫情防控工作。包峰对已经上报排查出隐患问题的单位及部门提出了表扬,并及时给予了处理意见。同时,要求其它单位及部门加大隐患排查力度,扫荡式全面排查隐患,不放过一个死角。隐患排查要全面,要见微知著;问题整改要闭环,要心细手狠;执法检查要从严。同时,要着重关注化工类企业安全、校园安全、公益性服务场所安全、住建领

域安全、交通安全领域,防汛抗旱、玛瑙节安全,煤矿和非煤矿山、消防安全。要进一步强化责任,确保信访稳定。紧盯重点案件、管住重点人员、细化工作责任。三要强化组织,压实责任,切实筑牢安全稳定工作的坚实防线。要强化组织领导,强化应急处理突发状况,强化信息报送,强化督导问责,切实把安全生产和社会稳定等各项工作抓紧抓实抓到位,不断满足人民群众对生活的更高要求,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县盛合牧业有限公司
(统一社会信用代码
91210921MA0QFJHD92)公章不慎遗失,
特此声明。